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Ata nº02/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e seis (26) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 09:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, iniciou-se os senhores vereadores: 

Sidnei Costa

Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Elias José Ribeiro 

Conceição, Francisco Antonio de Macêdo,

Genilson de Sousa Araújo, Geovane da Silva Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos

Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os seguintes vereadores: 

Bartolomeu Araújo da Silva, Franciane Oliveira de Sousa e Katiusse Costa Bonfim. Com número 

legal para apreciar e deliberar o senhor presidente Sidnei Costa Barbosa declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão, logo em seguida convidou o senhor vereador Genilson de Sousa 

Araújo para compor a Mesa Diretora como 2º secretário ad hoc. Ata de deliberação para formação 

das Comissões Permanentes. Aprovado por unanimidade. E não havendo vereadores inscritos no 

Pequeno, passou-se ao Grande Expediente, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Maria do 

Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou suas palavras ressaltando sua independência 

como vereadora e sublinhou sua disponibilidade para contribuir com a população do Município. 

Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou 

suas palavras ressaltando a importância da formação das Comissões Permanentes e enfatizou que 

estará sempre disponível para contribuir com os munícipes sem fazer jus a situação ou oposição, e 

frisou a falta de água em alguns povoados, solicitou ainda do senhor secretário municipal de 

administração, cópia do contrato de concessão de abastecimento de água da CAEMA. Em seguida, 

usou da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras com o 

pedido de requerimento verbal: melhoramento da ladeira proxima a igreja católica e enfatizou que a 

solicitação visa melhor o acesso das pessas qe transitam diuturnamente pela comunidade do Alto 

São João e adjacências, logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, que destacou o reabastecimento de água ao povoado Cocal do Arame, ressaltou ainda 

a necessidade de melhoramento de acesso aos povoados Lagoa Comprida à Divisa. Logo em 

seguida, usou da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, e destacou o seu papel de fiscalizador 

tanto do Poder Legislativo, quanto do Poder Executivo, sublinhou que cumprirá sua função de 

forma respeitosa e enfatizou a forma democrática e respeitosa como conduzida a criação das 

Comissões Permanentes. Continuando, usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro 

Conceição, que iniciou suas palavras destacando a importância do calçamento do Alto da Torre 

para que as pessas transitem livremente, ressaltou ainda a responsabilidade e o planejamento da 

Secretaria Municipal de Obras, enfatizou ainda o início das aulas na rede municipal com adoção de 

medidas para conter a disseminação da COVID -19, e não havendo mais oradores inscritos no 

Grande Expediente, passou-se a Comunicação das Lideranças, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Geovany da Silva Araújo, que agradeceu aos pares pela indicação de relator na Comissão 

Pemanente de Legislação, Justiça e Redação Final, bem como a indicação de líder do PTB na Casa. 

Continuando passou-se a Ordem do Dia, submeteu-se a votação a formação das Comissões 
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Permantes, assim composta: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Presidente: Elias 

José Ribeiro Conceição; relator: Geovany da Silva Araújo; membro: Francisco Antonio de Macedo. 

Aprovada por unanimidade. Comissão de Finanças e Orçamento biênio 2021/2022. Presidente: 

Bartolomeu Araújo da Silva; relator: Geovany da Silva Araújo; membro: Genilson de Sousa 

Araújo; Aprovada Comissão de Obras, Serviços Públicos e Agricultura: Presidente: Maria do 

Socorro Granjeiro dos Santos Pereira; relator: Franciane Oliveira de Sousa; membro: Batolomeu 

Araújo da Silva; Aprovada a Comissão de Educação, Saúde e Saneamento: Presidente: João 

Ribeiro; relator: Tairan Sousa dos Reis; membro: Francisco Antonio de Macedo, aprovada sem 

restrição, continuando submeteu a votação Requerimento nº 006/2021. Solicitou do Exmo Sr. 

Pedro Fernandes (Prefeito Municipal), a construção de quebra -molas próximo a Birita, Ponto 

Certo(Avenida Guarim) Comercial do Irmão Tó e Supermercado Bonfim (Praça do Povo) e dá 

outras providências. Aprovado. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou os 

trabalhos, solicitando a leitura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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